На производство пшеницы и ткани Харитоновы должны затратить:

_______________ часов на 1 мешок пшеницы;

______________ часов на 15 метров ткани;

Всего: _______ часов на 1 мешок пшеницы и 15 метров ткани вместе.

На производство пшеницы и ткани Максимовы должны затратить:

______________ часов на 1 мешок пшеницы;

_____________ часов на 15 метров ткани;

Всего: _______ часов на 1 мешок пшеницы и 15 метров ткани вместе.

Если бы Харитоновы выращивали только пшеницу и обменивали 1 мешок пшеницы на 15 метров ткани, то они затратили бы: ____ часов на 2 мешка пшеницы.

Всего: _____ часов, чтобы иметь 1 мешок пшеницы и 15 метров ткани.

Если бы Максимовы занимались только тканью и обменивали 15 метров ткани на 1 мешок пшеницы, то они затратили бы: ____ часов на 30 метров ткани.

Всего: ____ часов, чтобы иметь 15 метров ткани и 1 мешок пшеницы.
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